

Prvi Roditeljski dan školske 2012./2013. godine



Dana 25. studenoga 2012./11. muharrema 1434. h.g. s početkom u 11.00 sati u Kongresnoj dvorani „H. Salim Šabić“ održan je prvi dio Roditeljskog dana. Tom prigodom roditeljima su se obratili naš poštovani ravnatelj Mevludi ef. Arslani i uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović.



Nakon što je hfz. Haris Ahmić, učenik 4. razreda proučio ulomak iz Kur'ana časnog, svima se obratio naš ravnatelj i zaželio dobrodošlicu najprije uvaženom muftiji dr. Azizu ef. Hasanoviću, onda roditeljima i starateljima, a posebno roditeljima/starateljima učenika prvog razreda, te zahvalio se na velikom odazivu, naglasivši da je ovo tradicionalni skup svih roditelja koji, pored roditeljskih sastanaka tijekom godine, održavamo dva puta godišnje i to sredinom prvog i drugog polugodišta.



Što se brojnog stanja učenika tiče, napomenuo je „ove godine školu pohađa 76 učenika, što je rekordan broj do sada. Zamolio je prisutne roditelje/staratelje koji nisu imali mogućnosti do sada“ upoznati se sa Statutom, kurikulumom, Godišnjim planom i programom, pravilnicima i Kućnom redu škole i Doma, da to učine tijekom današnjeg dana. Govoreći o zadnjim izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi dotaknuo se i zdravstvenog odgoja, naglasivši da će ga škola provoditi sukladno islamskom učenju i principima. Zatim je dao kratki osvrt na učenju i vladanju učenika završno s 23. studenoga 2012. god. Pohvalio je rad nastavnika i razrednika, posebno razrednike prvog i drugog razreda, koji imaju najmanje izostanaka do sada. Govoreći o važnosti državne mature, ravnatelj je zamolio roditelje da potaknu svoju djecu da shvate ozbiljnost mature, te ih je obavijestio da su obavljene predpripreme za nju.



Nakon ravnatelja prisutnima se obratio uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović, koji je u svom prigodnom govoru naglasio važnost odgoja djece u islamu, te istaknuo kako su učenice i učenici privilegirani pohađati našu školu, koja je specifična ne samo u Hrvatskoj nego i u cijeloj Europi. Pozvao je roditelje da izvrše svoju roditeljsku obvezu, podsjećajući ih na hadis Božjeg poslanika Muhammeda a.s. da je najveće bogatstvo koje možete ostaviti svojoj djeci upravo lijepi islamski odgoj koji mogu dobiti u Islamskoj gimnaziji.



Govorio je, također, o moralnoj krizi u društvu, naglasivši da je Islamska gimnazija pravi izbor za odgoj djece. Na kraju svog govora muftija je najavio da će Islamska gimnazija uskoro imati i reprezentativnu knjižnicu, te je svima zaželio uspješnu godinu.



Zaključujući prvi dio Roditeljskog dana, ravnatelj se zahvalio uvaženom muftiji i Mešihatu Islamske zajednice u Hrvatskoj na nesebičnoj potpori u radu naše škole, a svim profesorima, učenicima i roditeljima zaželio uspješnu školsku godinu.

